
LIST OF TABLES 

Table 1.1: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police 8 

Table 1.2: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by age of the student age of the student-s 9 

Table 1.3: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by population intensity of the place of origin  9 

Table 1.4: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by geographic region of origin of the student  9 

Table 1.5: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by freshmen, sophomores, juniors & seniors  9 

Table 1.6: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by income level of the student’s family of origin  10 

Table 1.7: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by level of religiosity of the student  10 

Table 1.8: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by the political views of the student political views  10 

Table 1.9: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by grade point average or equivalent  10 

Table 1.10: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by academic major or focus  11 

Table 1.11: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by gender of the student gender 11 

Table 1.12: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out for public and private college students 11 

Table 1.13: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by type of college living arrangement  11 

Table 1.14: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by student employment situation student employment situation 
ah 12 

Table 1.15: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by type of college 12 

Table 1.16: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by size of enrollment of college attended   12 

Table 1.17: Percentage of full time college students who have ever reported an incident to the 
campus police, broken out by publicly claimed mean sat acceptance score of the college 
attended 13 

Table 2.1: Student evaluation of how safe they feel on campus-needs to be re-eval:uated the data 17 

Table 2.2: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by age of the student 17 

Table 2.3: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by population intensity of 
the place of origin 17 

Table 2.4: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by geographic region of 
origin of the student 17 

Table 2.5: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by freshmen, 
sophomores, juniors & seniors 18 

Table 2.6: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by income level of the 
student’s family of origin 18 



Table 2.7: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by level of religiosity of 
the student 18 

Table 2.8: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by the political views of 
the student 19 

Table 2.9: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by grade point average or 
equivalent 19 

Table 2.10: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by academic major or 
focus 19 

Table 2.11: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by gender of the student 20 

Table 2.12: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out for public and private 
college students 20 

Table 2.13: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by type of college living 
arrangement 20 

Table 2.14: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by student employment 
situation 21 

Table 2.15: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by type of college 21 

Table 2.16: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by size of enrollment of 
college attended 21 

Table 2.17: Student evaluation of how safe they feel on campus, broken out by publicly claimed mean 
sat acceptance score of the college attended 22 

Table 3.1: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus 24 

Table 3.2: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by age of the student 24 

Table 3.3: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by population intensity of the place of origin 24 

Table 3.4: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by geographic region of origin of the student 24 

Table 3.5: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by freshmen, sophomores, juniors & seniors 25 

Table 3.6: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by income level of the student’s family of origin 25 

Table 3.7: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by level of religiosity of the student 25 

Table 3.8: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by the political views of the student 26 

Table 3.9: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by grade point average or equivalent 26 

Table 3.10: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by academic major or focus 27 

Table 3.11: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by gender of the student 27 

Table 3.12: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out for public and private college students 27 

Table 3.13: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by type of college living arrangement 27 

Table 3.14: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by student employment situation 28 



Table 3.15: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by type of college 28 

Table 3.16: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by size of enrollment of college attended 29 

Table 3.17: Student views of the sufficiency of the number of campus police and other security 
personnel on campus, broken out by publicly claimed mean sat acceptance score of the 
college attended 29 

Table 4.1: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police student views of 
the courtesy and professionalism of the campus police-al 29 

Table 4.2: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
age of the student 29 

Table 4.3: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
population intensity of the place of origin 29 

Table 4.4: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
geographic region of origin of the student 29 

Table 4.5: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
freshmen, sophomores, juniors & seniors 30 

Table 4.6: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
income level of the student’s family of origin 30 

Table 4.7: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
level of religiosity of the student 30 

Table 4.8: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
the political views of the student 31 

Table 4.9: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
grade point average or equivalent 31 

Table 4.10: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
academic major or focus 31 

Table 4.11: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
academic major or focus 31 

Table 4.12: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
gender of the student 32 

Table 4.13: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out for 
public and private college students 32 

Table 4.14: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
type of college living arrangement 32 

Table 4.15: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
student employment situation 32 

Table 4.16: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
type of college 33 

Table 4.17: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
size of enrollment of college attended 33 

Table 4.18: Student views of the courtesy and professionalism of the campus police, broken out by 
publicly claimed mean sat acceptance score of the college attended 33 

Table 5.1: Student views on their feeling of safety on campus vs. Feeling of safety at home of origin 35 

Table 5.2: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by age of the student 35 

Table 5.3: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by population intensity of the place of origin 35 



Table 5.4: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by geographic region of origin of the student 35 

Table 5.5: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by geographic region of origin of the student 36 

Table 5.6: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by freshmen, sophomores, juniors & seniors 36 

Table 5.7: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by income level of the student’s family of origin 36 

Table 5.8: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by level of religiosity of the student 36 

Table 5.9: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by the political views of the student 37 

Table 5.10: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by grade point average or equivalent 37 

Table 5.11: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by academic major or focus 38 

Table 5.12: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by gender of the student 38 

Table 5.13: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out for public and private college students 38 

Table 5.14: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by type of college living arrangement 38 

Table 5.15: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by student employment situation 39 

Table 5.16: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by type of college 39 

Table 5.17: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by size of enrollment of college attended 40 

Table 5.18: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by size of enrollment of college attended 40 

Table 5.19: Student views on their feelings of safety on campus vs. Feeling of safety at home, broken 
out by publicly claimed mean sat acceptance score of the college attended 40 


